



Армейским международным играм дан старт

стр. 7



Новый конкурс военных дознавателей

стр. 8



Москва душевно встретила олимпийцев

стр. 11



Александр ТИХОНОВ *

Под руководством министра обороны генерала армии Сергея Шойгу были подведены итоги поставки в войска вооружения и военной техники, а также возведения объектов инфраструктуры Вооружённых Сил в первом полугодии 2021 года. Глава военного ведомства особо отметил достигнутый ведомством и оборонной промышленностью высокий уровень синхронизации поставок ВВСТ с подготовкой специалистов для их эксплуатации и мест для хранения. Он также принял доклады ряда должностных лиц военного ведомства и руководителей оборонных предприятий с мест о поставках ВВСТ и завершении строительства объектов инфраструктуры. Кроме того, были озвучены некоторые планы поставок вооружения и военной техники, а также ввода в эксплуатацию построенных объектов до конца 2021 года.

Ограничительные меры, которые были введены в связи с распространением COVID-19 в прошлом году, в той или иной степени действуют и сейчас. При этом, как подчеркнул во вступительном слове на Едином дне приёмки военной продукции министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу, несмотря на ограничения, связанные с коронавирусной инфекцией, предприятиям промышленности и Вооружённым Силам удалось организовать ритмичное поступление и приём вооружения и военной техники.

Министр обороны напомнил, что единые дни приёмки проводятся раз в квартал, чтобы снять нагрузку с конца года, иначе начинается ажиотажная сдача военной продукции разного назначения по всей территории страны всеми предприятиями. «Постепенно за эти годы мы вошли в понятный, ясный для промышленности и Министерства обороны ритм. Ритм, который позволяет нам своевременно подготовить кадры для эксплуатации техники и оружия, подготовить базы хранения, аэродромы, наши порты, причалы и многое другое», — констатировал министр обороны.

«Именно поэтому мы сегодня с уверенностью можем говорить, что достигли того уровня синхронизации, который необходим в современных условиях. Синхронизация, которая позволяет нам своевременно принимать на обучение и выпускать необходимые как офицерские, так и сержант-

Вооружение и техника поступают ритмично

В Министерстве обороны прошёл Единый день приёмки военной продукции



ФОТО ВЛАДИМИРА САВИЩЕВО

ские кадры. Специалистов, необходимых в сегодняшних условиях для современной армии», — уточнил генерал армии Сергей Шойгу.

Так что же было получено с января по июнь 2021 года?

Вооружённые Силы РФ за первое полугодие 2021 года получили более 200 единиц вооружения, военной и специальной техники, сообщил министр обороны. Среди них самолёты МиГ-35С, вертолёты Ми-8МТТР-1 и Ка-52 «Аллигатор», девять боевых кораблей и катеров, в том числе атомная подводная лодка «Казань» и малый

ракетный корабль «Грайворон». Кроме того, по словам генерала армии Сергея Шойгу, в войска поставлено 12 радиолокационных станций различных модификаций. Так, по словам заместителя главы военного ведомства, в интересах Сухопутных и Воздушно-десантных войск поставлены 68 новых и 70 отремонтированных единиц бронетанкового вооружения и техники. Кроме того, Вооружённые Силы получили 163 новых и 156 отремонтированных автомобилей, 56 единиц ракетно-артиллерийского вооружения,

более 100 тысяч единиц носимого вооружения и экипировки. Как доложил исполнительный директор Уралвагонзавода Владимир Рошупкин, впервые сданы в эксплуатацию новые и модернизированные до уровня Т-90М «Прорыв» 26 танков. Согласно докладу исполнительного директора публичного акционерного общества «Курганский машиностроительный завод» Петра Тюкова, осуществлена поставка 60 боевых машин пехоты БМП-3 в эксплуатирующие организации.

→ НА 2 СТР.

МИНОБОРОНЫ СООБЩАЕТ

ПРОШЛА ЦЕРЕМОНИЯ ОТКРЫТИЯ РОССИЙСКО-КИТАЙСКОГО УЧЕНИЯ «СИБУ/ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ-2021»

На полигоне сухопутных войск Народно-освободительной армии Китая Цинтуся (Нинся-Хуэйский автономный район) прошла торжественная церемония открытия совместного российско-китайского оперативно-стратегического учения «Сибу/Взаимодействие-2021». В церемонии открытия приняли участие заместитель командующего войсками Восточного военного округа генерал-лейтенант Михаил Носулев и начальник Объединённого штаба Центрального военного совета КНР генерал-полковник Ли Цзюэчэ. К международному учению антитеррористической направленности, которое в этом регионе КНР проводится впервые, с российской стороны привлечены мотострелковые подразделения одного из объединений ВВО, самолёты Су-30СМ армии ВВС и ПВО ВВО, а также офицеры аппарата управления. Общая численность войск (сил), принимающих участие в совместном учении, составит более 10 тысяч человек. Руководство учением будет осуществляться совместно командованием воинских контингентов двух стран, для чего сформирован объединённый орган руководства, проведено комплексное планирование, отработаны вопросы управления, контроля обстановки, организации разведки, оповещения, огневого поражения условного противника и информационной безопасности.

Артиллерийские стрельбы в Баренцевом море

В Баренцевом море на завершающем этапе командно-штабной тренировки, проходившей под руководством командующего Северным флотом адмирала Александра Моисеева, корабельные силы флота выполнили комплекс артиллерийских стрельб. В море была развёрнута корабельная ударная группа в составе тяжёлого атомного ракетного крейсера «Пётр Великий» и малого ракетного корабля «Рассвет». В ходе розыгрыша эпизода по организации обороны островных территорий РФ артиллерийские расчёты кораблей в районе архипелага Новая Земля накрыли огнём морские мишенные позиции. В этом же районе боевые упражнения выполнял и экипаж большого десантного корабля «Георгий Победоносец».

В ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ЗАВЕРШИЛОСЬ УЧЕНИЕ РВСН

Военнослужащие Иркутского ракетного соединения отработали вопросы вывода ракетных комплексов на полевые позиции, совершения маршей протяжённостью до 100 километров, рассредоточения артегатов со сменой полевых позиций, их инженерного оборудования, организации маскировки и боевого охранения. При совершении интенсивных манёвренных действий на полевых позициях колонна ПГРК «Ярс» преодолела условно заражённый участок местности. В учении было задействовано 10 образцов перспективной специальной техники, в том числе для инженерных подразделений, охраны и обороны, а также РХБ защиты. В свою очередь противодиверсионные силы выполнили задачу по обнаружению, блокированию и уничтожению условных диверсантов, в том числе с использованием БпЛА.

С праздником, военные лётчики!



ТОВАРИЩИ СОЛДАТЫ И МАТРОСЫ, СЕРЖАНТЫ И СТАРШИНЫ, ПРАПОРЩИКИ, МИЧМАНЫ, ОФИЦЕРЫ! УВАЖАЕМЫЕ ЛЕТЧИКИ И ШТУРМАНЫ, АВИАЦИОННЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ И РАБОТНИКИ ОБОРОННО-ПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА! ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

12 августа 2021 г. в Российской Федерации отмечается 109-я годовщина образования Военно-воздушных сил.

За годы своего существования Военно-воздушные силы внесли неоспоримый вклад в дело укрепления обороны нашего Отечества. Показывая высочайшее мастерство и любовь к Родине, защищали ее от посягательств врагов.

В настоящее время военнослужащие ВВС продолжают славные традиции первых русских авиаторов, летчиков, проявивших героизм в период Великой Отечественной войны, испытателей авиационной техники и прославленных авиаконструкторов.

Их упорным ратным трудом, высоким мастерством и верой в правое дело достигались победы в самых ожесточенных сражениях в небе.

Сегодня наши пилоты выполняют свой профессиональный долг в Сирии, несут боевое дежурство, оказывают помощь в ликвидации последствий стихийных бедствий, решают другие важнейшие государственные задачи.

Поздравляю всех с Днем Военно-воздушных сил!

От всей души желаю ветеранам здоровья, жизненных сил, чистого неба над головой! А личному составу ВВС — оптимизма и веры в свое дело, счастья, благополучия, новых успехов в службе и труде на благо нашей великой Родины.

МИНИСТР ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
генерал армии С. Шойгу

Крылья Родины надёжны и сильны

Военно-воздушные силы уверенно движутся к новым высотам

Роман БИРЮЛИН *
Александр ПИНЧУК *

12 августа исполняется 109 лет Военно-воздушным силам. За это время ВВС прошли длинный исторический путь от аэропланов до перспективных авиационных комплексов, неоднократно претерпевали кардинальные изменения, развиваясь по мере совершенствования вооружения.

В настоящее время практически на одно мероприятие оперативной подготовки Вооружённых Сил РФ не проходит без участия авиации. Представители Военно-воздушных сил — традиционные участники Международного военно-технического форума «Армия», Армейских международных игр, парада Победы и Военно-морского парада.

→ НА 4 СТР.

В готовности ответить на вызовы и угрозы

На таджикском полигоне Харбмайдон успешно завершилось трёхстороннее учение вооружённых сил России, Таджикистана и Узбекистана

Виктор ХУДОЛЕЕВ *

В ходе учения отработывалось ведение боевых действий совместной группировкой войск по разгрому незаконных вооружённых формирований, вторгшихся на территорию союзного государства.

Участникам учения за отличие вручил награды командующий войсками Центрального военного округа генерал-полковник Александр Лапин.

— За короткий период времени мы достигли высокого уровня эффективного управления и взаимодействия, а слаженность действий подразделений обеспечила полное взаимопонимание на поле боя, — заявил генерал-полковник Александр Лапин.

→ НА 6 СТР.

Прочная гарантия безопасности

Так сирийское население воспринимает патрулирование российской военной полицией северных районов провинции Алеппо

Мария ТОМИЛЕНКО *

Военнослужащие военной полиции Вооружённых Сил РФ продолжают проводить патрулирование на севере Сирии в провинции Алеппо. «Российская военная полиция осуществляет ежедневное патрулирование в зоне ответственности группировки — демонстрация присутствия российских войск», — сказал в беседе с журналистами представитель военной полиции Максим Булатов.

Присутствие российских сил, отметил он, не даёт возможности боевикам из террористических группировок осуществлять провокации в отношении мирных жителей.

→ НА 9 СТР.